



## ПРОГРАМ СЕМИНАРА:

### ПОДИЗАЊЕ НИВОА СВЕСТИ О ИНФОРМАЦИОНОЈ БЕЗБЕДНОСТИ

**Дан, датум:** Уторак, 28. јун 2016. године

**Место:** Кнеза Милоша бр. 12 (сала мезанин, на међуспрату)

## САТНИЦА

## ПРОГРАМ

### Уторак, 28. јун 2016. године

9:45 - 10:00	Регистрација учесника
10:00	Поздравна реч организатора
10:00 - 11:30	Увод и кратко представљање курса Врсте напада и претњи Еволуција злонамерног софтвера (од вируса до ransomvera) Социјални инжењеринг над људима, Правилно коришћење лозинки Разлика између привилегованих и непривилегованих налога и УАС контрола Заштита приватности и личних података на друштвеним мрежама Заштита од превара на e-commerce порталима Одбрана од различитих врста напада Wireless безбедност Безбедност мобилних уређаја (smart phone, table, laptop) Векар и заштита података (чување и уништавање података) Буђење свести о важности ажурности софтвера, легалности и антивирусној заштити Физичка безбедност (зграда, људи, опрема...) Људски фактор (обука, обавезан одмор, ротација послова, separation of duties) Правилно коришћене маила (phising, spam, нигеријска превара) Правила доброг понашања и рада на рачунару у корпоративном окружењу
11:30	Питања и одговори <b>Подела уверења о похађању</b>

**Предавач: доц др Игор Франц.** Поседује више од 10 година искуства као предавач односно инструктор. Одржао је више од 50 различитих врста обука у области информационих технологија и његова предавања је слушало више од 5.000 студената. Има вишегодишње искуство као асистент на Универзитету а пре две године је изабран у звање доцента за ужу научну област информатика и рачунарство. Држи предавања на основним и мастер студијама са фокусом на безбедност информационих система и дигиталну форензику. Поред формалног образовања учествује и на различитим врстама едукативних семинара који се организују на различитим факултетима у нашој земљи и околини. Коаутор је неколико књига и објавио је преко 20 научних радова примарно у области ИТ безбедности и дигиталне форензике од којих су неки на СЦИ листи. Његов основни циљ јесте да приближи област ИТ безбедности што већем броју људи па је због тога и основао фирму SECIT security у којој врши функцију извршног директора и предавача и где покушава да оствари наведени циљ. Један је од оснивача Е-Сигурност чији је главни циљ подизање нивоа информационе безбедности у РС.

**Организатор:** Привредна комора Београда

- Центар за едукацију
- Удружење саобраћаја, телекомуникација и информатичке делатности